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Regex

Van két, az angol dbécé kisbet(iibdl 4ll6 A és B karaktersorozatunk. Szeretnénk megkeresni a hosszdban
legrovidebb reguliris kifejezést, ami mindkét sorozatot ledrja.

Ebben a feladatban minden reguldris kifejezés egy vagy tobb, az angol dbécé kisbet(iibdl 4116 karakter-
sorozatot ir le. A reguldris kifejezések megaddsihoz az angol dbécé kisbetdiitésa (, | és) karaktereket

haszndlhatjuk fel. Az alibbi szabdlyok alapjin képezhetjiik 8ket:
* az uires reguldris kifejezés pontosan az tires (0-hosszt1) karaktersorozatot irja le;

¢ azangol dbécé minden c kisbetje egy reguldris kifejezés, mely pontosan a c (egyelem) karak-
tersorozatot {rja le;

* ha x és y reguldris kifejezések, akkor xy is reguldris kifejezés és pontosan azokat a sorozatokat
irja le, amik el84llnak egy tetszbleges x 4ltal leirt és egy tetszéleges v dltal lefrt sorozatot egymds
utdn olvasva;

* ha x és y reguliris kifejezések egyike sem tartalmaz zérdjeleket, akkor (x|y) is reguldris kife-
jezés, ami pontosan azokat a sorozatokat irja le, melyeket az x vagy y reguldris kifejezések kozil

legaldbb az egyik leir.

Példdul (ab | d)bc (| x) egy reguldris kifejezés, ami pontosan a kévetkezd sorozatokat irjale: abbe,
abbcx, dbc ésdbex. Ittaz (| x) reguldris kifejezést az tires kifejezésbdl és az x kifejezésbdl hoztuk
létre az utolsé szabdly alkalmazdsival.

Az ((al|b) | c) kifejezés nem reguldris kifejezés a fenti definicid szerint.

frj programot, amely az A és B karaktersorozatokhoz megadja annak a legkevesebb karakterbdl 4ll6
reguldris kifejezésnek a hosszdt, ami mindkét sorozatot leirja!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a tesztesetek T szdma taldlhatd.

A kovetkez8 2T sorban a tesztesetek lefrdsa taldlhaté. Minden teszteset két sorbdl 4, az elsé sor az A,
a misodik a B karaktersorozatot tartalmazza.

Kimenet

A standard kimenetre &sszesen T sort kell kifrni, minden sorban egyetlen egésszel: az adott
tesztesethez tartozé legrovidebb regularis kifejezés hosszéval!

Példa

Bemenet Kimenet

1 7

abcd

ab Magyarizat: azab (cd | ) reguldriskifejezés mind-
két sorozatot leirja és hossza minimilis.

Korlitok

1<T<L5

1< |Al, |B|l £2500,ahol |A| azA karaktersorozat hosszit jeloli
IdSlimit: 1.5 s
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Memérialimit: S12 MB

Pontozas
Részfeladat | Korldtok Pontszdm
1 a minta 0
2 mindkét sorozatban a bet(ik 4dbécérendben vannak, 9
példiul A = aaabeyzz egy ilyen sorozat
3 [Al, |IBl] <10 11
4 [A]l, |IB] <100 13
S [A], [B] <300 24
6 nincsenek tovdbbi korldtok 43

2. oldal



